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Вступ 

Служби доставки всіх країн світу сьогодні 

існують у швидкоплинному конкурентному 

середовищі. Ефективність доставки та по-

штових відправлень наразі є необхідною 

умовою, без якої неможливі нормальний обіг 

товарів та послуг, а також життєдіяльність 

людини на сучасному етапі розвитку суспі-

льства.  

Доставка є з’єднуючою ланкою між виро-

бництвом й споживанням товарів та послуг, 

обслуговуючи і виробників, і споживачів, та 

активно впливаючи на управління та розви-

ток бізнесу й підвищення добробуту суспіль-

ства. Це спонукає підприємства експрес-

доставки та поштових операторів, які нада-

ють логістичні послуги, до постійного удо-

сконалення, впровадження новітніх методів 

та технологій при у своїй діяльності. Засто-

сування логістичного управління до складсь-

ких процесів наразі стає запорукою забезпе-

чення нового потенціалу та можливостей для 

підприємств, що займаються експрес-

доставкою та надають послуги доставки по-

штових відправлень за рахунок оптимізації 

параметрів роботи складу. 

Аналіз публікацій 

Розвитком теоретичних та практичних під-

ходів до застосування інструментарію логіс-

тики з метою підвищення ефективності дія-

льності складської системи займалися такі 

науковці, як: Richards G., Сергєєв В.І., 

Шрайбфедер Д., Гаджинський А.М., Кристо-

фер М., Крикавський Є.В. та інші. Конкрети-

зувавши позицію авторів можна стверджува-

ти, що склад виступає базовою ланкою логіс-

тичної системи розподілу, елементом її інте-

граційної складової, формує матеріальні по-

токи, що визначає якісні та кількісні показ-

ники на шляху до споживача [1–4].  

В [1, 3] стверджується щ о визначальний 

вплив складу поширюється на всю систему 

руху матеріалопотоку, сприяє раціоналізації 

процесів розподілу та завантаженості вироб-

ничих потужностей, підвищенню ритмічнос-

ті та планомірності внутрішніх та загально-

системних процесів. Розвиток складських 

технологій в теперішній час рухається у на-

прямку застосування логістики, цей напря-

мок передбачає наскрізну оптимізацію про-

цесів. Так, авторами в [2, 5, 6] вказується, що 

якість та безперебійність логістичного об-
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слуговування споживачів у сучасних ринко-

вих умовах повинна забезпечуватись ефекти-

вною роботою складу. Це пояснюється тим, 

що більшість видів господарської діяльності 

невідривно пов’язані з утворенням запасів. 

Автори роботи [7] при проектуванні руху 

матеріалопотоку розглядають склад, як еле-

мент системи вищого рівня – логістичного 

ланцюга, який формує основні та технічні 

вимоги до складської логістичної підсисте-

ми, встановлює цілі та критерії її оптималь-

ного функціонування. 

В статті [8], при розгляді ланцюга поста-

чань, вказується необхідність застосування 

системи SCM до управління усіма потокови-

ми технологічними процесами та видами ро-

біт на складі. У якості ефекту від застосуван-

ня системи SCM відзначається підвищення 

обсягів переробки вантажів. 

В роботі [9] частково розглядаються пара-

метри оцінки роботи складського комплексу, 

та наголошується, що загальна концепція ви-

рішення питання організації складської сис-

теми, у першу чергу, має бути економічною. 

У дослідженні [10] у якості перспективно-

го рішення для управління зростаючою скла-

дністю та обсягом логістичних операцій у 

ланцюгу постачань пропонується викорис-

тання «Smart Logistics», що надасть змогу 

системно оптимізувати роботу усієї логісти-

чної мережі. В роботі [11] стверджується, що 

склад є ключовим компонентом у LSCM, та 

пропонується застосовувати систему «Smart 

warehousing» до процесу управління. 

Незважаючи на існування різних методів 

та систем для оптимізації складського проце-

су – сучасний процес складування не можна 

назвати ідеальним. Нижче наведено основні 

проблеми сучасних складів що виділяються 

різними дослідниками [1–11]: 

 обсяг складських ресурсів дуже вели-

кий, а управління ними бажає кращого: 

рівень інновацій складів залишається 

досить низьким, що підвищує вартість 

товарно-матеріальних запасів та негати-

вно позначається на ефективності логіс-

тичного процесу загалом; 

 підприємства не приділяють достатньої ува-

ги управлінню складським процесом. Біль-

шість керівників не бачить, що вдоскона-

лення складського процесу принесе прямі 

економічні вигоди та допоможе покращити 

результативність всього підприємства в ці-

лому, тому підприємства не вкладають ко-

шти в інноваційні технології для підвищен-

ня ефективності складського процесу; 

 неоптимізований складський процес ви-

кликає непотрібні трудовитрати та непра-

вильне використання складських ресурсів 

(площ та стелажів). В результаті підпри-

ємства стикаються із проблемою складсь-

кого простору, та ефективного розподілу 

запасів, які надходять; 

 особливою проблемою у складському про-

цесі є пошук та комплектація замовлень, як 

найбільш трудомісткі операції. Ситуація з 

пошуком та комплектацією замовлень 

ускладнюється тим, що дані операції за рі-

дкісним винятком виконуються у ручну. 

 

Мета та постановка задачі 

Підвищення ефективності функціонування 

складської системи підприємств експрес-

доставки за рахунок раціоналізації параметрів 

роботи складу на основі застосування логіс-

тичного управління до складських процесів. 

Для досягнення поставленої мети необхі-

дно вирішити наступні задачі: проаналізува-

ти особливості функціонування підприємств 

експрес-доставки; проаналізувати параметри 

роботи складу; розглянути підходи до управ-

ління складською системою; визначити па-

раметри роботи складу, що враховують осо-

бливості логістичного управління підпри-

ємств експрес-доставки. 

 

Особливості функціонування підприємств 

експрес-доставки 

Сьогодні питання доставки вантажів будь-

яких розмірів, пошти, пакетів із діловими па-

перами та товарів як по території України, так 

і за її межами не стоїть так гостро. Чим шир-

ший перелік сервіс-послуг, тим легше долати 

багато завдань, які ставить перед людиною 

життя. Вантажоперевезеннями, які здійсню-

ють авіакомпанії, автотранспортні підприємс-

тва та залізниця, можуть скористатися як при-

ватні особи так і малий та великий бізнес. 

Швидка доставка вантажів сприяє тісній спів-

праці виробників та ділових партнерів. 

Сучасні перевезення вантажів вийшли на 

високий рівень обслуговування клієнтів. У їх 

переліку послуг включені найпопулярніші 

види послуг. Експрес-доставка максимально 

скорочує час між відправкою та отриманням 

посилки. Кур'єрська служба забезпечує дос-

тавку її одержувачу. Широкою популярністю 

транспортування вантажів користується у 

споживачів, які купують товари у інтернет-

магазинах, а також у підприємств для пере-

везення малогабаритних виробів. Через низь-
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ку швидкість доставки та низьку якість об-

слуговування все менше і менше людей дові-

ряють доставку звичайній пошті. Тому, ви-

ходячи з економії часу, перевага надається 

кур'єрським службам завдяки швидкій доста-

вці та широкій мережі пунктів отримання 

посилки. Зазвичай експрес-пошта здійснює 

доставку «до дверей»: документацію та коре-

спонденцію в офіс або замовлений товар 

безпосередньо до квартири клієнта. 

Прагнення вдосконалення технологій та 

ефективності у сфері логістики призвело до 

зростання інвестицій в основний капітал 

сфери розподілу, а також зміни структури та 

локалізації об'єктів логістики. В даний час 

спостерігається також тенденція вертикаль-

ного інтегрування в даній сфері, тому все 

важче провести кордон між виробниками і 

реалізаторами транспортної продукції. 

На думку фахівців, застосування логісти-

чного управління саме до складу та запасів 

дозволяє скоротити їх рівень витрат на 30 % 

[1, 3]. Отже, ефективна політика управління 

складською системою на підприємствах екс-

прес-доставки, сприяє підвищенню якості 

логістичного обслуговування та підвищенню 

їх конкурентоспроможності на ринку.  

Служби експедиторської доставки можна 

порівняти з логістичними провайдерами, які 

надають послуги з аутсорсінгу, PL-

провайдера, яка бере на себе функції вико-

нання логістичних операцій, та виконують 

роль посередників між усіма учасниками. Це 

є комплексне надання послуг одразу за декі-

лькома напрямками. Саме така схема роботи 

українських експедиторських компаній є 

сьогодні однією із затребуваних. Перехід на 

більш якісний рівень забезпечив появу 3PL, 

тобто аутсорсингових компаній, які пропо-

нують комплексну послугу з доставки ван-

тажу за принципом «від дверей до дверей», 

виконуючи при цьому всі необхідні операції. 

Механізм роботи експрес-доставки забез-

печує, що при зверненні до логістичного по-

середника певного виду клієнт отримує ком-

плексну послугу. Відмінною особливістю 

механізму є робота складської системи, оскі-

льки предметом роботи підприємств експрес-

доставки є не товар, а послуга. 

Діяльність підприємств експрес-доставки 

не пов’язані з виробництвом продукції, але 

переміщення матеріальних потоків у логіс-

тичному ланцюзі неможливо без їх концент-

рації у певних місцях, для зберігання яких 

призначені відповідні склади. У зв'язку з цим 

проблеми, пов'язані з функціонуванням скла-

дів, мають значний вплив на раціоналізацію 

руху матеріальних потоків у логістичному 

ланцюгу, використання транспортних засобів 

та витрат обігу. 

Коли вантаж надходить на склад, співробі-

тники складують, упаковують, завантажують 

у машину для відправлення до міста призна-

чення. У потрібному відділенні вантаж виван-

тажується на складі і залишається там, поки 

клієнт не прийде за ним. Великі оператори 

доставки надають послугу «збірного переве-

зення» (користуються інтернет-магазини) 

вантаж може зберігатися на складі три робочі 

дні з моменту прибуття, з подальшим компле-

ктуванням повної партії. Також існує послуга 

«доставка до мережевих магазинів», згідно 

якої вантаж може зберігатися на складі 5 ро-

бочих днів з моменту прибуття. Варто зазна-

чити, якщо одержувач не встигає забрати від-

правлення протягом цього часу, то включа-

ється послуга «наднормативне зберігання», 

яке оплачується згідно тарифам оператора. 

Процес доставки не може протікати за 

умов ринкової ізоляції. Рішення, що прий-

маються керуючим виробництвом, залежать 

від стану системи фізичного розподілу, яка є 

сполучною ланкою між споживанням і виро-

бництвом. Від її стану залежить, наскільки 

успішно підприємство зможе підтримувати 

баланс між виробництвом та реалізацією 

продукції на ринку. 

Нестабільне, не скоординоване розміщен-

ня замовлень, опосередкованих системою 

фізичного розподілу, викликає небажані ви-

трати у процесі руху матеріалопотоку. Тому 

деякі компанії беруть за правило підтримува-

ти рівень складських запасів відповідно до 

поточного рівня реалізації. Це досить затрат-

но, особливо для тих підприємств, рівень по-

питу на продукцію яких має короткострокові 

коливання. 

Система логістики може, також, виклика-

ти додаткове навантаження, у разі, якщо під-

приємство має нецентралізовану складську 

систему, тому що зростає загальний обсяг 

замовлень, що накопичуються на кожному 

оновленому складі [1, 3-5]. 

Виникнення транспортних запасів є нас-

лідком дискретності різних видів транспорту. 

Доставка вантажів, а також їх вивіз, здійсню-

ється в дискретні моменти часу, а їх спожи-

вання в процесі основного виробничого про-

цесу здійснюється безперервно. Внаслідок 

цього в проміжку часу між двома черговими 
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поставками доставлений вантаж повинен 

зберігатися у вигляді запасу, очікуючи пода-

льшого споживання. 

Транспортний запас є вимушеним та обу-

мовлюється необхідністю пошуку компромі-

су між невеликими запасами та великими 

транспортними витратами. Вирішується ця 

проблема шляхом визначення оптимального 

розміру замовлення [1, 3-7]. 

 

Склад у логістичній системі експрес-

доставки 

Сучасні потреби ринку характеризують 

склад як складну технічну будівлю, що скла-

дається з багатьох взаємопов'язаних елемен-

тів, має певну структуру і виконує функції з 

перетворення матеріальних потоків, а також 

накопичення, переробки та перерозподілу 

вантажопотоків між споживачами. 

Наявність великої кількості різноманітних 

параметрів, різних технологічних і об'ємно-

планувальних рішень, конструкцій облад-

нання та характеристик номенклатури ван-

тажів, що переробляються на складах, відно-

сить їх до складних систем. Позиція складу, 

як елементу логістичної системи, зобов’язує 

його підлаштовувати усі показники та пара-

метри роботи під головну мету системи [2, 3, 

7]. Склад повинен розглядатися не ізольова-

но, а як інтегрована складова частина логіс-

тичної системи. Такий підхід дозволить за-

безпечити успішне виконання основних фун-

кцій складу та досягнення високого рівня 

його рентабельності. 

На підприємствах експрес-доставки в ко-

жному окремому випадку, для конкретного 

складу, параметри складської системи значно 

відрізняються один від одного, так само як її 

елементи і сама структура, заснована на вза-

ємозв'язку цих елементів. При організації 

роботи складської системи завжди потрібно 

керуватися індивідуальним рішенням з ура-

хуванням всіх факторів, що впливають на 

роботу системи. Передумовою цього є чітке 

визначення функціональних завдань складу і 

ґрунтовний аналіз методів переробки ванта-

жу як усередині, так і поза складом. Будь-які 

витрати та рішення повинні бути економічно 

виправданими, тобто впровадження будь-

якого технологічного та технічного нововве-

дення, пов'язане з капіталовкладеннями, має 

виходити з його раціональної доцільності. 

Конкретизувавши позицію багатьох нау-

ковців з даної теми можна стверджувати, що 

склад виступає базовою ланкою логістичної 

системи розподілу, елементом її інтеграцій-

ної складової, формує матеріальні потоки, 

що визначає якісні та кількісні показники на 

шляху до споживача. Його визначальний 

вплив поширюється на всю систему руху ма-

теріалопотоку, сприяє раціоналізації проце-

сів розподілу та завантаженості виробничих 

потужностей, підвищенню ритмічності та 

планомірності внутрішніх та загальносисте-

мних процесів. Безперебійність логістичного 

обслуговування споживачів у сучасних рин-

кових умовах повинна забезпечуватись ефек-

тивною роботою складу. 

Роль, яка відводиться складуванню, у ло-

гістиці неоднозначна. З одного боку загаль-

ною тенденцією наразі є максимальне скоро-

чення складських запасів. З іншого боку, 

уникнути створення складських запасів вза-

галі, здебільшого, не вдається [3, 4, 7]. Тому 

у логістичному менеджменті, як правило, 

складування продукції в логістичному роз-

подільчому центрі здійснюється в тому ви-

падку, якщо воно дозволяє знизити витрати, 

або покращити якість логістичного сервісу. 

Розподільчі склади у експрес-доставці, 

основне призначення яких – перетворення 

виробничого асортименту на торговельний, а 

також на безперебійну систему різних спо-

живачів, включаючи приватну мережу, які 

становлять найбільш численну та різномані-

тну групу. Розподільчі центри в різних регіо-

нах збуту  займаються обробкою тарних та 

штучних вантажів однорідної номенклатури 

зі швидкою оборотністю, що реалізуються 

великими партіями, що дає можливість здій-

снювати автоматизовану та високомеханізо-

вану обробку вантажу. Це найпоширеніша 

категорія складів розподільчої логістики, 

щодо яких можна порушувати питання доці-

льності автоматизованої обробки вантажу. 

Вирівнювання інтенсивності матеріальних 

потоків є одним з підходів до управління 

складуванням. Воно передбачає, що склад 

повинен бути не просто буфером між поста-

чальником і споживачем, а й гнучко реагува-

ти на зміни попиту шляхом управління роз-

мірами партії поставки. Інтенсивність мате-

ріального потоку встановлюється спожива-

чем, тобто кожною наступною ланкою логіс-

тичної системи. Точність управління усклад-

нюється невизначеністю попиту кінцевого 

споживача на послуги доставки. 

Наступним підходом до управління є пе-

ретворення складом асортименту матеріаль-

ного потоку відповідно до попиту. Що озна-

чає створення необхідного асортименту до 

виконання замовлень клієнтів. Особливого 
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значення даний підхід набуває саме у розпо-

дільчій логістиці, де товарний асортимент 

включає величезний перелік товарів різних 

виробників, що відрізняються за функціями, 

розміром, формою і т. д. Створення потріб-

ного асортименту на складі дозволяє ефекти-

вно виконувати замовлення споживачів та 

здійснювати більш приватні постачання в 

обсязі, необхідному клієнту. 

Складську систему розподільчого центру 

підприємств з доставки відрізняється від 

звичайного накопичувального складу те, що 

у процесі, що розглядається важливою умо-

вою є найшвидша доставка відправлення до 

кінцевого пункту призначення, тому у даній 

ситуації тривалість всіх операцій з вантажем 

на розподільчому центрі повинна бути міні-

мальною [3, 4, 6, 7]. 

 

Визначення параметрів роботи складу 

До показників, які оцінюють інтенсивність 

роботи складу відноситься коефіцієнт оборо-

тності товарів, цей показник визначається ві-

дношенням витрат  товару на складі за кален-

дарний період, що розглядається до сумарно-

го залишок товарів на складі на початок від-

повідно передостаннього облікового та остан-

нього місяця [12, 13]. Коефіцієнт оборотності 

товарів завжди має бути більше одиниці. Ко-

ефіцієнт нерівномірності надходження ванта-

жів на склад (вибуття зі складу) визначається 

відношенням максимального надходження 

(вибуття) вантажу у тоннах за певний період 

до середнього значення надходження (вибут-

тя). Нерівномірність надходження вантажів 

чинить суттєвий вплив на розміри приймаль-

них майданчиків та на характер роботи під-

йомно-транспортних механізмів. Розмір кое-

фіцієнта нерівномірності надходження ванта-

жів характеризує стан дефіцитності товарів, 

частоти завезення, кількості одночасно 

прийнятих та відвантажених груп товарів. 

Важливими також при оцінці роботи скла-

ду є показники ефективності використання 

складських площ та об’ємів. Параметри даної 

групи дозволяють визначити, наскільки ефек-

тивно використовується складський простір 

при застосуванні конкретних видів складсько-

го обладнання [4, 7, 13]. До основних параме-

трів, що характеризує ефективність викорис-

тання складських площ та обсягів, належать: 

 проектна потужність складу, тобто мак-

симальний вантажообіг складу, що вико-

нується за передовою технологією і з ви-

користанням найбільш продуктивного об-

ладнання; 

 вантажонапруженість корисної площі 
складу це питомий показник, який харак-
теризує вантажообіг, що припадає на 1 м2 
корисної площі складу протягом розраху-
нкового періоду [1, 4, 13]; 

 питома середня навантаженість на 1 м² ко-
рисної площі показує, скільки вантажу ро-
зташовується одночасно кожному квадрат-
ному метрі корисної площі складу [1, 4, 6]; 

 вантажонапруженість 1 м² загальної пло-
щі складу протягом року [1, 6]; 
Аналізувати результати діяльності складу 

та відображати ефективність процесів склад-
ської діяльності, охоплюючи всю систему 
логістичного обслуговування підприємства 
можна за допомогою параметрів оцінки яко-
сті обслуговування споживачів: 

 абсолютний вантажообіг складу визнача-
ється як сумарна кількість вантажів різних 
найменувань, що «пройшли» через склад 
за визначений інтервал часу, можливо ро-
зрахувати окремо для прийнятих та відва-
нтажених вантажів [1, 7, 13]; 

 відносний вантажообіг складу, це приве-
дений сумарний вантажообіг по кожній 
номенклатурній позиції складу до фізич-
ного обсягу [1, 3, 4, 7]. 
Уточнення відносного вантажообігу скла-

ду можна здійснювати, вдаючись до хроно-
метражу операцій складської обробки різних 
товарних позицій та зіставляючи отримані 
результати між собою. 

Представлені параметри роботи складу 
відображають об’ємно-масові характеристи-
ки складу, що дозволяють оцінити ефектив-
ність роботи складу по відношенню до вико-
ристання його корисної площі, пропускну 
спроможність та потужність. Варто відзначи-
ти, що особливо важливими дані параметри є 
на стадії проектування. 

Складська система підприємства експрес-
доставки відрізняється від звичайного нако-
пичувального складу тим, що у процесі, що 
розглядається важливою умовою є найшвид-
ша доставка відправлення до кінцевого пунк-
ту призначення, тому у даній ситуації трива-
лість всіх операцій з вантажем на складському 
комплексі повинна бути мінімальною [12, 13]. 
Виходячи з цього у якості інтегрального кри-
терію ефективності можна представити ви-
трати на зберігання вантажів на складі: 

 

зб т об збB min,Q Т С     (1) 

 

де Взб – витрати на зберігання вантажів, т; 
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Qт – обсяг вантажу на складі, т; Тоб – час обі-

гу вантажів на складі, діб; Сзб – собівартість 

зберігання 1 тони вантажу, грн./год. 

Час обігу вантажів на складі показує три-

валість періоду часу, протягом якого реалізу-

ється запас, тобто перебування вантажів у 

сфері обігу складу: 

 

об
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  (2) 

 

де t – кількість днів у періоді, діб; Ic – серед-

ній інтервал часу між двома послідовними 

поставками, год. 

Інтервали між надходженням вантажів 

кожного виду встановлюються на основі фа-

ктичних даних, які формуються виходячи з 

об’єму та кількості вантажу: 
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де g  – середній розмір одного відправлен-

ня, т; Тп – періодичність надходження ванта-

жів, год; Gср – середній рівень вантажів на 

складі, т. 

Періодичність поповнення вантажів, як 

параметр можна визначити по формулі: 
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де gopt – оптимальний розмір одного відправ-

лення зі складу, т; r – середньодобові витра-

ти на зберігання вантажів, т/добу; 
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де Сз – питомі витрати на поповнення ванта-

жів, грн./од.; С’зб – питомі витрати на збері-

гання відправлень, грн./т·добу. 

Всі аналітичні компоненти враховують осо-

бливості функціонування складської системи 

підприємств експрес-доставки. Проаналізува-

вши які стає можливо визначити змінні та пос-

тійні фактори, що імовірно впливають на ефек-

тивність функціонування складської системи. 
 

Висновки 

На підставі проведеного аналізу функціону-

вання складської системи підприємств екс-

прес-доставки та параметрів її роботи вста-

новлено, що підходи до управління складу-

ванням носять певною мірою абстрактний 

характер, та не враховують дію багатьох реа-

льних чинників. Зокрема, не враховується 

вплив таких важливих чинників, як: класифі-

каційні характеристики та особливості мате-

ріалопотоку, часові та об’ємні характеристи-

ки попиту на послугу доставки.  

Особливістю логістичної системи підпри-

ємства експрес-доставки є те, що основною 

функцією складу є перерозподіл та консолі-

дація вантажів, тому він повинен розглядати-

ся не відокремлено, а як частина логістичної 

системи, керуючись головною стратегією 

розвитку. Запропоновані параметри роботи 

складу, враховують особливості логістичного 

управління системи експрес-доставки, а саме 

– показник швидкості обігу вантажів на 

складі, який впливає на витрати на зберіган-

ня вантажів. В результаті аналізу запропоно-

ваного критерію ефективності – витрат на 

зберігання вантажів на складі, визначено ос-

новні елементи, які впливають на ефектив-

ність функціонування складської системи 

підприємства експрес-доставки. 
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Features of logistics management of warehouse 

system of the express delivery 

Abstract. Problem. The efficiency of delivery and 

postal items is currently a necessary condition without 

which the normal circulation of goods and services, as 

well as human life at the present stage of development 

of society is impossible. Delivery is the link between 

the production and consumption of goods and ser-

vices, serving both producers and consumers. The 

continuity of logistics customer service in today's mar-

ket conditions must be ensured by the efficient opera-

tion of the warehouse. The mechanism of express de-

livery ensures that when applying to a logistics inter-

mediary of a certain type, the client can count on the 

provision of a comprehensive service. A distinctive 

feature of the mechanism is the work of the warehous-

ing system, as the subject of work of express delivery 

companies is not a product but a service. Despite the 

existence of various methods and systems for optimiz-

ing the warehousing process, the peculiarities of the 

operation of the warehouse at express delivery enter-

prises remain insufficiently considered. Goal. Improv-

ing the efficiency of the warehouse system of express 

delivery companies by streamlining the parameters of 

the warehouse based on the application of logistics 

management to warehousing processes. Methodology. 

The analyzed parameters of the warehouse reflect the 

volume and mass characteristics that allow to assess 

the efficiency of the warehouse in relation to the use of 

its usable area, capacity. Results. Based on the analy-

sis of the functioning of the warehouse system, the 

parameters of the warehouse are set, taking into ac-

count the peculiarities of the logistics management of 

express delivery companies. Originality. A model for 

determining the cost of storage of goods is presented, 

which takes into account the time of circulation of 

goods in the warehouse. Practical value. The parame-

ters of work of a warehouse are offered, the features of 

logistic management of system of express delivery are 

considered. As a result of the analysis of the offered 

criterion of efficiency – the expenses for storage of 

cargoes in a warehouse, the basic elements influenc-

ing efficiency of functioning of a warehouse system of 

the enterprises of express delivery are determined. 

Key words: logistics management; delivery; ware-

house system; express delivery, physical distribution. 
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